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A cote g ngs = Ejj - E, (110)
z z
Les solutions de ce systéme d'€ouations (110) dépendent des valeurs
Fo/A, F2/A et de E/A et on peut résoudre ce syst3me formellement de la méme

fagon que dans le cas dégénéré d'orbite sans counlepe spin-orbite,

On a donc finalement deux solutions, l'une utilisant pour les fonctions
d'onde la représentation (zz sz), 1'autre la représentation (jﬁz). Ouend £ = O,
ces deux solutions de Hartree=Fock ne somt confondues que dans le cas non
magnétique ; dans le cas magnétique, ces deux solutions sont différentes, car
le méthode de factorisation des ovérateurs dans l'approximation de Hartree-Fock
n'est pas la méme dans les deux cas j; cependant, le nombre d'€lectrons corres-
pondant & la condition de déecouplage de spin dans la représentation (zz sz)
est inférieure au nombre d'électrons correspondent & la seule condition de
découplage séparent les orbitales de jz orposés dans la représentation (j,jz) :
d'eprés le calcul de l'énergie totale, le solution dans la représentation (ﬂz sz)
est done la plus steble pour £ = O, Le formalisme utilisant la représentation
(jjz) n'est donc valable que dans le cas ol la constante de couplage spin-orbite
£ est supérieure 8 la largeur de 1'état 1ié virtuel.



